

Вниманию руководителей предприятий и организаций!
В редакции газеты "Наше слово - газета для всех и для каждого" (пер. Зеленый, 20) можно оформить альтернативную подписку на первое полугодие 2016 года. Стоимость подписки на шесть месяцев - 292 руб. 50 коп. Не упустите свой шанс!

В приоритете - развитие агропрома

Наступивший год имеет полное право стать в Саратовской области Годом хлебороба. С такой инициативой на совещании с зампредами правительства выступил губернатор Валерий Радаев.

Глава региона подчеркнул, что текущий год является юбилейным для региона. "80-летие Саратовской области - значимая дата. Это повод не только подвести итоги, главное - поставить новые масштабные цели, определяющие для региона вектор лидерства. Этот год прогнозируется благоприятным для сельского хозяйства, мы можем рассчитывать на серьезные успехи в АПК. Считаю, 2016-й имеет полное право стать Годом хлебороба", - отметил Валерий Радаев.

"Идея провести 2016 год под эгидой одной из самых важных и нужных профессий родилась во время моей встречи с саратовскими аграриями, которая прошла в конце декабря. Мы собрались обсудить региональную стратегию развития растениеводства, говорили о вопросах, изо дня в день решаемых нашими хозяйственниками, и само собой пришли к мысли: нелёгкий труд саратовских земледельцев достоин того, чтобы о нём знали все - от школьника до чиновника, - прокомментировал это решение губернатор. - Прошлый аграрный год стал очередным "тест-драйвом" для наших сельчан, и они с честью справились со всеми трудностями, которые выпали на их долю. В условиях засухи, вооружившись опытом и знанием современных технологий в АПК, трудолюбием и верой в собственные силы, хлеборобы обеспечили регион достаточным количеством зерна.

Наши земледельцы - это наш "золотой фонд". Своим каждодневным трудом они воплощают в реальность идею вывести сельское хозяйство области в число передовых, и не только в масштабах страны. В их числе глава крестьянско-фермерского хозяйства в Петровском районе Вячеслав Королёв. На базе его предприятия действует агроцентр, проводятся обучающие семинары для саратовских тружеников, налажен обмен опытом с ведущими центрами европейской аграрной науки. Им создана современная модель хозяйствования. Таких руководителей



лей немало: это и Александр Бешапошников из Ершовского района, и Пётр Памлуха из Калининского, Василий Марискин из Татищевского района и пугачёвский растениевод Юрий Долгополов. Это люди, которые обеспечивают продовольственную безопасность нашей области. Конечно же, они достойны того, чтобы знали о них и их работе.

Уверен, данная инициатива даст новые возможности для повышения престижа профессии, привлечения в сельское хозяйство молодёжи, сохранения преемственности поколений растениеводов. Это наш подход к



тому, чтобы отметить важный труд наших земляков".

Подготовила Ирина ГОРЕВАЯ



МНЕНИЯ

Владимир Касатов, директор ООО "ВИТ":

- Для Энгельского муниципального района, который давно и прочно "держит планку" лидера в развитии агропромышленного комплекса региона, Год хлебороба, безусловно, станет знаковым. Это решение сейчас, как никогда, является важным и своевременным, ведь оно напрямую связано с курсом на импортозамещение. Уже сейчас потребность населения района в основных видах продукции полностью обеспечена за счёт местного производства. Более того, излишки многих из них реализуются в других регионах.

Но останавливаться на достигнутом нельзя. Сельхозтоваропроизводителям необходима поддержка на всех уровнях власти для инвестиций в модернизацию производства, расширение технопарка, реконструкцию орошаемых земель, защиту от вредителей.

Надо больше уделять внимания привлечению молодёжи для работы на селе, ведь труд земледельца, хлебороба всегда был в почёте, и престиж этих профессий сейчас необходимо возрождать.

Андрей Чудинов, директор ООО "Агрива", председатель ПСССК "Центр коллективного пользования "Покровские овощи":

- Год хлебороба должен привлечь внимание к расширению рынков сбыта продукции местных товаропроизводителей, повышению доступности сельхозтоваропроизводителей к сетевой торговле. Таким образом на деле будет доказана поддержка местных фермеров, которые вкладывают весь свой опыт, знания и умения в производство качественной, адаптированной к нашему климату продукции. И очень хочется, чтобы их труды не пропали даром, овощи не потеряли товарных качеств до нового урожая.

Не так давно на территории Энгельского района был создан Центр коллективного пользования высокотехнологичным оборудованием в агропромышленном комплексе. Он стал примером удачной реализации государственно-частного партнерства и дал возможность производителям овощной продукции и картофеля выйти со своей продукцией не только в сетевую торговлю, но и на рынки крупнейших российских регионов.

Надеюсь, что Год хлебороба будет годом дальнейшего развития агропромышленного комплекса Саратовской области. А мы готовы поддержать любые инициативы, целью которых является улучшение благосостояния людей и подъем экономики региона.

НОВОСТИ

Помощь в трудоустройстве

На 1 января 2016 года численность безработных, состоящих на учете в Центре занятости населения города Энгельса, составила 1370 человек. Уровень безработицы - 0,8%. Количество вакансий на 1 января 2016 года составило 1190 единиц, в том числе для рабочих - 477 единиц (40%). Напряженность на рынке труда - 1,2 человека на вакансию.

Наибольшую потребность работодатели испытывают в рабочих строительных профессий, сварщиках, станочниках, слесарях, продавцах и др. По-прежнему высок спрос на профессии, не требующие предварительной подготовки. Среди специалистов и служащих наибольший удельный вес

приходится на вакансии для инженерно-технических работников, врачей различной специализации, медсестер, менеджеров, страховых агентов.

В истекшем году на постоянную, временную работу по направлению службы занятости трудоустроено 7786 человек, приняли участие в общественных работах 660 человек.

Трудоустроено на временные работы 982 подростка. На профессиональное обучение направлено 308 человек, в том числе 50 женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет и 11 пенсионеров, стремящихся возобновить трудовую деятельность.

Меры безопасности на льду

При переходе водоема по льду следует пользоваться оборудованными ледовыми переправами или проложенными тропами, а при их отсутствии - убедиться в прочности льда с помощью пещни.

Проверять прочность льда ударами ног опасно.

Во время движения по льду следует обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега. Особую осторожность необходимо проявлять в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхности кусты, трава, впадают в водоём ручьи и вливаются тёплые сточные воды промышленных предприятий, ведётся заготовка льда и т.п.

Безопасным для перехода является лёд с зеленоватым оттенком и толщиной не менее 7 см.

При переходе по льду группами необходимо следовать друг за другом на расстоянии 5-6 метров и быть готовыми оказать немедленную помощь впереди идущему.

Перевозка грузов осуществляется на санях или других приспособлениях с возможно большей площадью опоры на поверхность льда.

Пользоваться на водоёмах площадками для катания на коньках разрешается после тщательной проверки прочности льда, толщина которого должна быть не менее

12 см, а при массовом катании - не менее 25 см.

При переходе водоема по льду на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжной, а при её отсутствии, прежде чем двинуться по целине, следует отстегнуть крепления лыж и снять петли лыжных палок с кистей рук. Рюкзак или ранец необходимо взять на одно плечо.

Расстояние между лыжниками должно быть 5-6 метров. Во время движения лыжник, идущий первым, ударами палок проверяет прочность льда и следит за его состоянием.

Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади и собирать большими группами. Каждому рыболову рекомендуется иметь спасательное средство в виде шнура длиной 12-15 метров, на одном конце которого должен быть закреплен груз весом 400-500 граммов, а на другом - изготовлена петля.



По вопросам размещения РЕКЛАМЫ в газете НАШЕ СЛОВО можно обращаться по телефонам редакции:

75-32-82, 75-32-84, 75-32-85
8-917-313-62-09, 8-906-317-24-20

ЗАКОН И ОБЩЕСТВО

"Мы правду защищаем,
в борьбе не отступаем"

За прошедшее десятилетие правоохранительные органы страны подверглись масштабной реформе. 15 января сотрудники Следственного комитета России отметили профессиональный праздник - День образования ведомства. В 2011 году в этот день пять лет назад Следственный комитет вышел из состава прокуратуры и стал независимым.

Ко Дню образования Следственного комитета РФ в следственном отделе по городу Энгельсу СУ СК РФ по Саратовской области состоялась пресс-конференция. На встрече с журналистами энгельских СМИ руководитель следственного отдела по городу Энгельсу следственного управления Следственного комитета РФ по Саратовской области Андрей Морозов и его заместители подвели итоги года и рассказали о наиболее громких делах, которые были недавно раскрыты.

Начиная брифинг для представителей СМИ, Андрей Алексеевич коснулся истоков образования возглавляемой структуры. История ее существования еще в 1713 году чата Указом Петра I "О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского". Спустя три столетия цели и задачи в современных следователей остались прежними, а вот методы работы изменились. Теперь на их вооружении последние достижения научно-технического прогресса.

Между тем реформа органов прокуратуры началась еще в 2007 году, в 2011 году СК был отделен от прокуратуры. В настоящее время в энгельский следственный отдел входят Энгельский и Ровенский районы. Руководитель СО в беседе с журналистами подчеркнул, что основной задачей Следственного комитета является обеспечение оперативного, эффективного, качественного расследования преступлений, соблюдение законности в процессе расследования уголовных дел и защита законных прав и интересов участвующих в судопроизводстве лиц.

В настоящее время можно с уверенностью сказать, что следователи СО не просто работают, но и обеспечивают бескомпромиссную борьбу с преступностью. За прошлый год в суд было направлено более двухсот уголовных дел: из них - 10 убийств, 24 дела о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, 3 дела об изнасиловании и 6 дел о насильственных действиях сексуального характера, 7 взяток, 54 дела по оскорблению или применению насилия в отношении представителей власти. При этом в прошлом году в производстве следственного отдела находилось 351 уголовное дело. За это же время была проведена правовая проверка 1300 поступивших сообщений о преступлениях.



В среднем у каждого следователя находится в производстве по 4-5 дел, и в течение месяца каждый направляется в суд по два уголовных дела. Учитывая ненормированный режим работы, нагрузку, особенности профессии, можно сказать, что выдерживают самые стойкие.

Как отметил руководитель СО, главная заслуга следственного отдела - стопроцентная раскрываемость преступлений по убийствам и открытость ведомства для СМИ и общественности. Достигать высоких показателей в работе следователям помогают и новые технические средства: дальномеры, люминесцентные лампы, видеокамеры, быстрые генетические экспертизы. Сложная работа сотрудников полиции и следователей позволяет раскрыть каждое преступление. Раскрытие самых серьезных и тяжелых преступлений: убийств, изнасилований, преступлений против личности - все это входит в компетенцию комитета. На вопрос, изменилась ли криминальная обстановка в последнее время, Андрей Морозов ответил, что по сравнению с прошлыми годами она осталась практически на одном уровне. За последние два года наблюдается снижение количества убийств.

Говоря о причинах преступлений, совершаемых гражданами, следователи выделяют основную - употребление спиртных напитков. Кроме того, как отмечают они, подавляющее число преступлений носит бытовой характер. Множество дел поражает своей бессмысленностью и внезапностью умысла. Ведь банальный конфликт, который вдруг обрывается убийством, можно было решить мирным путем...

Впрочем, в произошедшем случае тоже можно было избежать трагедии. Довольно известный конф-

ликт между мужчинами произошел на пересечении улиц Колотилова и Марины Расковой. Молодой человек за рулем автомобиля марки ВАЗ-21124 заехал на пешеходный переход. Пересекавший проезжую часть по "зебре" 49-летний мужчина стал возмущаться поведением водителя. Тогда парень вышел из машины и нанес прохожему несколько ударов по голове и телу, а после этого применил боевой прием, бросив его на асфальт. Потерпевшего госпитализировали в больницу, где, несмотря на медицинскую помощь, он скончался. Следователи установили, что молодой человек является профессиональным спортсменом. Он был победителем и призером соревнований различного уровня по армейскому рукопашному бою. В результате суда водителя лишили свободы сроком на 9 лет.

Или, например, бывают случаи, когда оскорбляют сотрудников полиции, за что по статье 319 предусмотрена не только административная, но и уголовная ответственность. Зачастую граждане в состоянии алкогольного опьянения оскорбляют сотрудников полиции и даже наносят телесные повреждения. Однако уже на следующий день, протрезвев, люди отвергают свои поступки и не понимают, за что их привлекают к уголовной ответственности.

Часто совершенные преступления трудно объяснить, чего не скажешь о коррупционных преступлениях. Тут причина ясна. Да, жажда легкой наживы. Все происходит по одному сценарию: ради денег граждане идут порой на должностные преступления. Например, одно из последних коррупционных дел связано с уже бывшей заведующей детским садом, которая обвинялась в мошенничестве и служебном подлоге. По версии следствия, заведу-

ющая подделала документы и получила за якобы работающего сотрудника заработную плату, хотя фактически тот не исполнял свои обязанности. В результате в течение нескольких лет заведующая похитила 162 тысячи рублей. При расследовании дело было направлено в суд, женщина привлечена к уголовной ответственности и осуждена. Кроме того, стало известно, что она же, будучи заведующей другим детским садом, по версии следствия, таким же образом присвоила 450 тысяч рублей. По данному факту уже возбуждено еще одно уголовное дело.

На пресс-конференции шла речь и о профилактике экстремизма, и о тех мерах, которые предпринимаются в борьбе с этим проявлением. Под пристальным вниманием сегодня находятся СМИ и социальные сети, в публикациях которых чаще всего и возникают поводы для возбуждения таких дел. В нашем областном центре при ГУ МВД работает Центр противодействия экстремизму, так называемый Центр "Э", специалисты которого занимаются выявлением экстремистских проявлений.

В настоящее время дело об экстремизме рассматривается Энгельским районным судом. В ходе расследования выяснилось, что группа молодых парней 19-20 лет специально тренировалась, чтобы нападать на людей неславянской внешности. В результате они сожгли магазин, реализующий блюда национальной кухни, нанесли 2 ножевых ранения гражданину Узбекистана, вели активную пропаганду подобных действий в сети Интернет. Помимо этого, установлено, что группа совершила порядка 20 краж. Максимальный срок, который грозит обвиняемым, - до 10 лет лишения свободы.

● В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Сокращение бюджетных расходов необходимо провести без урона для экономического роста и наметившихся позитивных тенденций в отдельных отраслях, заявил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев, а сложные условия должны способствовать созданию современной структуры экономики. Он также отметил, что дальнейшая динамика цен на нефть плохо предсказуема.

Российское правительство рассчитывает на экономический рост в текущем году, несмотря на кризисные явления. Об этом заявил вице-премьер РФ Аркадий Дворкович. "Мы нацелены на положительный экономический рост в этом году, несмотря на экономический кризис, - сказал он на Азиатском финансовом форуме, который открылся в Гонконге. - Мы находимся в постоянном диалоге с бизнес-сообществом, обсуждаем способы поддержки экономики и возможности по улучшению бизнес-климата".

Ассоциация компаний интернет-торговли намерена уговорить отечественных таможенников вскрывать минимум пять процентов посылок, попадающих в Россию из-за границы. В АКИТ уверены, что такая мера поможет уничтожить контрафактную продукцию. За 9 месяцев 2015 года ФТС задержала контрафакт на общую сумму в 3,5 миллиарда рублей.

Опубликованы изменения в Семейный и Гражданский кодексы, устраняющие противоречия между этими документами. Закон подтвердил, что муж не имеет права без согласия жены подавать на развод, если она беременна. Кроме того, расширен перечень оснований для лишения гражданина родительских прав.

После возрождения кораблестроительной отрасли России у нее появилась возможность строить крупнотоннажные корабли - в том числе авианосцы и десантные вертолетоносцы. Предполагается, что второй российский авианосец будет заложен в Северодвинске ориентировочно в 2025 году.

Возможно, новейшие импортные лекарства смогут быстрее появляться в российских аптеках. В Минздраве России заявили, что готовы обсудить "с заинтересованными ведомствами" возможность упрощения процедуры регистрации в нашей стране инновационных препаратов, уже успешно используемых в США и ЕС.

Европейские ученые предложили российским коллегам вместе создать защиту от астероидов. Предлагается конкретный способ - отклонить астероид от опасной орбиты с помощью ядерного взрыва. Сейчас взрывы в космосе запрещены, но если встанет вопрос о глобальной катастрофе, ограничения придется снять.

На Международной космической станции впервые распустился цветок - астра-цинния с яркими оранжевыми лепестками. В будущем космический огород может стать источником пищи для членов экипажа в миссиях к дальним планетам, например, к Марсу. Кроме того, уход за растениями имеет положительный психологический эффект.

● ВОПРОС - ОТВЕТ

Индексация
страховых
пенсий

Скажите, будет ли индексироваться страховая часть пенсий тем пенсионерам, которые занимаются предпринимательской деятельностью?

Корягин С.В.

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Энгельском районе сообщает, что в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2015г. № 385-ФЗ "О приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации, внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и особенностях увеличения страховой пенсии, фиксированной выплаты к страховой пенсии и социальных пенсий" пенсионерам, зарегистрированным в качестве индивидуальных предпринимателей, независимо от факта осуществления предпринимательской деятельности, с 1 февраля 2016 г. страховая пенсия будет выплачиваться без учета индексации.

Факт предпринимательской деятельности устанавливается на основании сведений о регистрации в качестве страхователя в ПФР по состоянию на 1 января 2016 года. Размеры страховых пенсий им будут проиндексированы только после снятия с регистрационного учета в ПФР. Телефон для справок 55-98-13.

● ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

В зимнее время года возрастает заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом. И хотя в настоящее время заболеваемость ОРВИ и гриппом находится на неэпидемическом уровне, медики предупреждают о необходимости соблюдения мер профилактики простудных заболеваний и гриппа.

Грипп - это острое инфекционное заболевание, поражающее преимущественно верхние дыхательные пути и протекающее с высокой температурой (сохраняющейся на протяжении 3-5 дней), с выраженным ухудшением самочувствия, которое проявляется высокой температурой, резкой слабостью, сильной головной и мышечными болями, тошнотой, рвотой.

Путь передачи - воздушно-капельный (при кашле, чихании). Возможно заражение и через игрушки, посуду и другие предметы больного. В течение нескольких дней, а иногда и часов, вирус, размножаясь в организме, вызывает первые признаки заболевания - недомогание, озноб, ломоту в суставах, боли в мышцах. Далее стремительно повышается температура до 39-40°C (у некоторых детей на фоне высокой температуры могут развиваться судороги), возникает головокружение, головная боль, присоединяются кашель, першение в горле, появляется прозрачное, а затем и гнойное отделяемое из носа.

Переболев гриппом (чаще всего тяжело), человек приобретает иммунитет к нему. Однако проблема заключается в том, что вирус все время меняется, так что выработавшиеся ранее антитела (за-

Осторожно, грипп!



щитные специфические белки, направленные против возбудителя) не в полной мере защитят даже у переболевшего гриппом от нового варианта вируса.

Осложнения гриппа: пневмония - воспаление легких, отит - воспаление среднего уха (иногда переходящее в менингит - воспаление оболочек мозга), поражение сердечно-сосудистой и центральной нервной системы.

Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) рекомендовала вакцинацию против гриппа как единственный реальный способ уберечься от этой инфекции привитому и возможность создания коллективного иммунитета. По статистике, прививка существенно уменьшает шансы заболеть гриппом (хотя не может защитить от гриппа со-

сто процентной гарантией). Но даже если в этом случае вы все же заболите, то заболевание будет протекать значительно легче.

В целях предупреждения простудных заболеваний рекомендуется проводить также неспецифическую профилактику, основой которой является здоровый образ жизни (занятия спортом, отказ от вредных привычек и т.д.), а также прием поливитаминов. Это могут быть как витаминные препараты, так и продукты питания - овощи, фрукты, соки. И главное, в это время года не допускайте переохлаждения.

Если все же вы заболели, не занимайтесь самолечением, обратитесь за медицинской помощью к врачу.

ЛЕЧИМСЯ ДОМА

Живите без боли в суставах

"... Уже не помню, сколько лет назад стали болеть суставы ног и рук. Со временем ещё спина стала о себе напоминать, и начались мои мучения. Кучу лекарств перепробовала. Денег уйму перевела. Мне рекомендовали полегчить магнитотерапией. Но нет сил даже выйти из дома. Можно ли купить какой-нибудь не очень дорогой "магнитный" аппарат, уж совсем боли замучили?"

Терентьева Т.Ю.
г. Энгельс



У медицины XXI века есть средства, которые используются в клинической практике для решения этой задачи. АЛМАГ-01 - аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Он задумывался как малогабаритный аппарат для небольших больниц, где имеются некоторые проблемы с площадями. Сегодня его широко используют не только в лечебно-профилактических учреждениях, но и рекомендуют применять в домашнем лечении.

В ЧЕМ ОСОБЕННОСТИ БЕГУЩЕГО МАГНИТНОГО ПОЛЯ?

Бегущее импульсное поле используется в крупных лечебных учреждениях. Но у стационарных магнитотерапевтических аппаратов есть один недостаток - они слишком громоздки и занимают много

пространства. Поэтому перед учеными-конструкторами компании "Еламед" встала задача реализовать данный метод лечения в компактном варианте.

Так появился АЛМАГ-01. Он состоит из 4 магнитных индукторов, соединенных гибкими переключателями. Бегущее поле необходимо при лечении заболеваний с широкой локализацией: варикоз, атеросклероз, остеохондроз и др. С АЛМАГом-01 уже не нужно двигать рукой по пораженной области, достаточно расположить линейку согласно инструкции или обернуть

больной сустав. И этим он также отличается от других магнитотерапевтических аппаратов.

ЧЕМ ОТЛИЧАЕТСЯ ИМПУЛЬСНОЕ МАГНИТНОЕ ПОЛЕ ОТ ДРУГИХ МАГНИТНЫХ ПОЛЕЙ?

Импульсное магнитное поле по своим характеристикам схоже с колебательными явлениями молекулы воды. А наш организм на 60% состоит из воды. Другими словами, импульсное поле является биотропным. Организм не успевает привыкнуть к лечебному воздействию АЛМАГа-01. А вот к постоянным и неподвижным магнитным полям организм быстро привыкает, потому что организм воспринимает их как стрессовый фактор и быстро адаптируется к нему.

УДВОЕННЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА АЛМАГА-01

В АЛМАГе соединены и бегущее, и импульсное поле, что, в свою очередь, дает следующие преимущества: АЛМАГ включает собственные защитные силы организма и дает возможность лечить как внешние проявления болезни, так и ее причины. Магнитные импульсы АЛМАГа, воздействуя

на больное место, позволяют усиливать местное кровообращение, ускорять обмен веществ, активизировать восстановительные процессы.

В результате это способствует исчезновению болезненности и отечности, воспаления. На фоне лечения АЛМАГом за счет ускоренного кровотока лекарства начинают действовать лучше, что дает возможность снижать их дозы вплоть до полного отказа от них. За счет этого сокращаются затраты на лечение (об этом исследовании можно узнать на сайте).

Показания к применению АЛМАГа: болезни опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, артроз, артрит, бурсит, травмы), сосудистые заболевания конечностей (варикоз, тромбоз), гипертония, воспалительные заболевания



мочеполовой системы, осложнения сахарного диабета, язвенная болезнь желудка, неврологические заболевания.

АЛМАГ удобен и прост в применении. Лечение аппаратом можно проводить в домашних условиях, освободившись от необходимости каждый день посещать поликлинику для прохождения физиопроцедур, выстаивать очереди, нервничать. Пользоваться им могут практически все члены семьи.

ЦЕНА ПРОШЛОГО ГОДА!

Успейте купить АЛМАГ ВЫГОДНО до 20 января в аптеках и магазинах медтехники!

- "Аптека от склада"
- "Аптека низких цен"
- "Бонум"
- "Медуница"
- "Мелодия здоровья"
- Медтехника
- "Диабетон"
- Медторг "Забота"

Телефон в Саратове - 8 (8452) 24-95-08. Заказывайте наложенным платежом ПРЯМО С ЗАВОДА, т. 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный).

Адрес завода: 391351, Рязанская область, р.п. Елатма, ул. Янина, 25, ОАО "Елатомский приборный завод", ОГРН 1026200861620, www.elamed.com.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

● НОВОСТИ СПОРТА

"СТРОИТЕЛЬ": ПЕРЕЗАГРУЗКА

Обменявшись на выезде победами с "Чебоксарскими ястребами" - 69:73 и 78:75, энгельский "Строитель" в преддверии восьми домашних матчей чемпионата России по баскетболу среди команд Суперлиги Б делит в турнирной таблице 6-7 место с ярославским "Буревестником".

Право же, когда-то нашим баскетболистам должно было бы и повезти! Играя на равных с лидерами, покровчане чуть не дотягивали до успеха, и вот он наконец-то пришёл - матч в столице Чувашии завершился для соперников дележом очков и первой победой нашей команды в новом году.

В первой встрече с места в карьер инициативой завладели подопечные Александра Гуторова, лидировавшие по ходу дебютного тайма с преимуществом в 5 очков. Они выиграли его, но с меньшим перевесом - 21:19. Однако чебоксарцы - не тот соперник, с кем можно успокаиваться, имея небольшое преимущество, что и подтвердил дальнейший ход событий. Во второй четверти покровчане вновь убежали в отрыв, на этот раз на 9 очков, но трёхминутный "провал" энгельской команды в середине тайма позволил хозяевам набрать подряд 10 очков. Перевес "Строителя" в очках понемногу растаял, перейдя, словно эстафетная палочка, к хозяевам, на сегодня - третьей команде лиги.

Это мизерное преимущество чувашских баскетболистов (плюс-минус несколько баллов) и сохранилось до конца встречи. Вообще, большую часть матча команды играли, далеко не отпуская своих визави. Вторую, третью и четвёртую четверти покровчане забрасывали по 16 очков, но соперники соответственно на три, два, одно очко больше, что и предопределило итог матча. В третьей четверти, что стало одной из причин поражения, у покровчан хромала реализация штрафных бросков. Как знать, может быть, этих нескольких непопаданий в корзину соперника - в баскетболе не бывает мелочей - нашим и не хватило до победы.

Отлично вошёл в игру заявленный в основу центровый Никита Зверев, который будет выступать за "Строитель" до конца сезона на правах аренды у краснодарского БК "Локомотив-Кубань". 21-летний игрок, чей рост составляет 208 см, стал с 15

очками самым результативным в "Строителе".

Вторая встреча (правильные выводы из поражения были сделаны!) началась с блистательной игры энгельситов, у которых в первом тайме получилось практически всё - комбинации, броски, игра в защите. Они не просто владели инициативой и диктовали ход игры, они буквально "смели" с площадки соперника, которого, по сути, не было видно. К концу периода преимущество наших баскетболистов достигло 20 очков - 28:8!

Эйфория болельщиков из юношеской команды "Строителя", приехавших в столицу Чувашии на игры "Лиги Союз" и поддерживающих своих старших коллег, понемногу растворилась во временном отрезке второй четверти, когда "ястребы", словно оправдывая своё название, стали больше атаковать кольцо покровчан. Это было неслучайно - игроки "Строителя" проводили за шестидневку уже четвёртую встречу, в то время, как хозяева играли только вторую. Силы основной пятёрки покровчан были не беспредельны, поэтому выход на "авансцену" запасных игроков чуть не обошёл дорого нашей команде.

Хозяева увеличили сопротивление и постепенно уменьшали разрыв в счёте, который стал совсем уже критичным. В этот переломный момент игры лидером в нашей команде проявил себя Владислав Лотарев, наказавший в заключительном периоде хозяев за тактику мелкого фолла. Защитник, являя пример железных нервов, реализовал на последних минутах встречи все 8 штрафных бросков, что предопределило победу гостей в неимоверно трудном, упорном и зрелищном матче. Лучшим бомбардиром победной встречи в нашей команде стал Владислав Лотарев, набравший 22 очка.

Похуже, лёгких игр у покровчан в этом году не будет - очередные матчи в рамках турнира "Строитель" проведёт с занимающим второе место "АлтайБаскетом" из Барнаула. Впрочем, соперничество с сильными командами только добавляет интереса к играм, а победы над ними, как в прошедшей встрече с "Чебоксарскими



ястребами", ценны вдвойне, ибо позволяют реально проявить и оценить свои силы, мастерство и, главное, - характер.

Результаты гостевой сессии покровчан внушают оптимизм: в команду безболезненно влились новые игроки, с ходу проявившие себя не только в качестве мастеров высокого уровня, но и тех, кто может брать и берёт лидерство на себя. Обещает быть интересной домашняя игровая серия "Строителя", которая продлится до середины февраля. Если выздоровеет травмированный капитан покровчан Алексей Котишевский, тогда в полном составе команда сможет показать всё, на что способна, и шансы наших баскетболистов подняться выше в турнирной таблице будут выглядеть не призрачными, а реальными.

В "Строителе" произошла перестройка, появились новые лидеры, акцент игры сместился на сторону новичков, заиграл центровый Никита Зверев, который должен "закрыть" свой и чужой щит. Отсутствие пятого номера было ахиллесовой пятой нашей команды, игра весь матч лёгкой пятёркой без центрового, а его амплуа вынужден был исполнять форвард Александр Зайкин, не оставляя возможности тренеру для маневра.

Тренировочная неделя покровчан, предшествующая матчам с барнаульским "АлтайБаскетом", обещает налаживание игровых связей в нашей команде, что внушает надежду. Перезагрузка в "Строителе" произошла, ждём от него новых побед!

Сергей ШЕХМАТОВ

● ОФИЦИАЛЬНО

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения земельного участка

Кадастровым инженером Чадиным Дмитрием Валерьевичем, почтовый адрес: 413116, Саратовская область, г.Энгельс, ул.Ломоносова, д. 25, кв. 20, адрес электронной почты: chadin.dmitrii@mail.ru, контактный телефон 8-906-155-07-63, номер квалификационного аттестата 64-14-578, в отношении земельного участка с кадастровым номером 64:38:060404:17, расположенного: Саратовская область, Энгельский район, Красноярское муниципальное образование, в границах АО "Лебедевское", в 3,5 км на юго-восток от с.Ясенева, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Мордвинов В.С., почтовый адрес: 413139, Саратовская область, Энгельский район, п.Придорожный, ул.Ленина, д.9/1, контактный телефон 8-905-327-78-40. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: 413139, Саратовская область, Энгельский район, п.Придорожный, ул.Ленина, д.9/1, 20 февраля 2016 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 413139, Саратовская область, Энгельский район, п.Придорожный, ул.Ленина, д.9/1. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 20 января 2016 г. по 20 февраля 2016 г. по адресу: 413139, Саратовская область, Энгельский район, п.Придорожный, ул.Ленина, д.9/1. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 64:38:060404:18, расположенный: Саратовская область, Энгельский район, Красноярское муниципальное образование, в 3,3 км на юго-восток от с.Ясенева; земельный участок с кадастровым номером 64:38:060404:7, расположенный: Саратовская область, Энгельский район, Красноярское муниципальное образование, тер. АО "Лебедевское"; земельный участок с кадастровым номером 64:38:060404:36, расположенный: Саратовская область, Энгельский район, Красноярское муниципальное образование, на землях АО "Лебедевское", в 3,5 км на юго-восток от с.Ясенева; земельный участок с кадастровым номером 64:38:060404:38, расположенный: Саратовская область, Энгельский район, Красноярское муниципальное образование, на землях АО "Лебедевское", в 4,0 км на юго-восток от с.Ясенева; земельный участок с кадастровым номером 64:38:000000:51, расположенный: Саратовская область, Энгельский район, Красноярское муниципальное образование, АО "Лебедевское"; земельный участок с кадастровым номером 64:38:060404:43, расположенный: Саратовская область, Энгельский район, Красноярское муниципальное образование, на землях АО "Лебедевское", в 4,6 км на юго-восток от с.Ясенева; земельный участок с кадастровым номером 64:38:060404:42, расположенный: Саратовская область, Энгельский район, Красноярское муниципальное образование, на землях АО "Лебедевское", в 4,5 км на юго-восток от с.Ясенева; земельный участок с кадастровым номером 64:38:060404:41, расположенный: Саратовская область, Энгельский район, Красноярское муниципальное образование, на землях АО "Лебедевское", в 4,1 км на юго-восток от с.Ясенева; При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

